

新郑市举行2018年环卫工人节表彰大会 关爱“城市美容师” 致敬马路天使

本报讯 10月26日,新郑市举行环卫工人节表彰大会,表彰在环卫工作中涌现出的先进个人和先进集体。

新郑市政府党组成员苗瑞光、市爱卫办主任赵建军等出席此次活动。

会上,新郑市城管执法局局长张宏政宣读了表彰决定,随后与会领导为获奖单位和个人颁发了奖牌和证书。

苗瑞光发表了讲话:近几年,新郑市容环卫设施建设取得了较大进展,今后要继续加大环卫基础设施投入,改善环卫基础设施状况。新郑市城管

局要锐意进取,积极引进新设备、新技术,改善作业条件,提高工作效率。严格按照国家标准做好垃圾焚烧发电厂的运营管理,保护环境,充分发挥巨大的社会效益、生态效益。提高垃圾中转站及公厕规划建设水平,使基础设施建设布局更趋合理。同时,也要积极探索社会组织、社会资金参与环卫基础设施建设管理的有效方法,调动社会各方面的力量,共同搞好新郑的环卫事业。

新郑时报 李显文 文/图



会议结束后,与会领导为环卫工人分发了大米和食用油

全力备战供暖季 新郑准备好了

11月15日正式供暖,市民可通过微信、支付宝缴费



本报讯 随着室外气温的下降,冬季供暖工作已进入紧张的准备阶段。如今,供热部门的准备工作做得如何?百姓能否如期采暖?近日,记者走访新郑市供热企业,打探市民关心的供热话题。

新郑时报 李显文 文/图

市民要积极配合热力人员进行采暖前检查

在新郑市和力热力公司的供热车间内,记者看到热力公司工作人员正在对3台75t/h燃气锅炉的本体、辅助设备及各附件进行全面检查,部分人员正在通过室内操作台查看锅炉各种参数,认真进行系统调试。与此同时,全市供热管道所在之处均有热力人员活跃的身影,为新郑市今冬供暖如期而至前后奔波。在东电花苑小区内,热力人员正在对室外管网进行破损坏补和包裹,确保供暖热量最大化。

目前,今冬供热运行已基本准备就绪,全市供暖用户10000多户,供暖面积近150万平方米。时间将从今年11月15日持续到明年的3月15日,供暖费用继续执行去年的采暖收费标准。

在此提醒广大暖气用户,供热前要积极配合热力人员对室内供热设备进行采暖前检查工作。市民如有疑问,可拨打热力公司服务热线62699001、62689001进行咨询。

供暖缴费不排队 电子服务更便民

天气渐凉,离开暖气的时间越来越近。为解决每年供热季节群众缴费难的问题,今年新郑市供热部门提供多种电子缴费途径,真正让城市供暖服务方便群众。

近日,新郑市供暖缴费已经拉开帷幕。据了解,今年缴费除了到服务大厅现场缴费外,还可以关注“新郑市和力热力”微信公众号进行在线缴费、支付宝交费、银行网点代收暖气费等。

如利用微信途径进行缴费,只需在微信中关注“新郑市和力热力”微信公众号,进入就可实现在线缴费。

利用支付宝缴费需要在其电子首页找到生活缴费,新增缴费中现已有暖气费缴费选项,点击选择新郑和力热力有限公司,输入用户编号即可完成缴费。

除此之外还可前往新郑市交通银行、郑州银行多个网点,采取柜面、网上银行、手机银行等方式进行缴费。

新郑市“脱贫巡回宣讲”首场示范宣讲举行

本报讯 “村看村,户看户,群众看支部。”“不用等不用靠,甩开膀子加油干!”10月29日上午,新郑市“脱贫巡回宣讲”首场示范宣讲在具茨山管委会青岗庙村举行。

新郑市脱贫攻坚第三督导组组长、市脱贫巡回宣讲团成员肖廉洁以《跟着共产党 全面奔小康》为题,结合党的扶贫政策、自己在扶贫工作中的经历,为现场的村民、扶贫干部及贫困户上了精彩的一课。

巡回宣讲主要让宣讲团成员进村和村民面对面,讲明白党和政府脱贫攻坚政策,分享个人成功脱贫经验,从而激发贫困群众脱贫致富的信心。

据了解,宣讲活动将持续到12月中旬,首场宣讲后,还将在31个贫困村逐一铺开。通过扎扎实实宣讲,切实提升全市扶贫扶志工作实效。 新郑时报 李显文

新郑市禁毒社工培训班开班

本报讯 10月31日,新郑市禁毒社工培训班举行开班仪式。在开班仪式上,新郑市公安局有关负责人就全市禁毒工作进行通报。

今年以来,新郑市按照“预防为主、综合治理、四项并举”方针,采取各种有力措施,深入开展禁种铲毒工作,使全市禁毒工作有序推进。立足从源头抓起,不断加大打击力度,通过开展“两打两控”专项行动,对一些社会贩毒和吸毒群体,特别是在对社区涉毒吸毒人员进行严厉打击的同时,切实提高社区戒毒、社区康复的执行率,有效降低了吸毒人员数量。新郑市15个乡镇办已全部设立了社区戒毒社区康复办公室。为不断壮大禁毒队伍和力量,新郑市将建设成青少年毒品预防教育基地,为积极争创省级禁毒示范市提供有力保障和坚实基础。

仪式结束后,郑州市金水区首批社工督导、郑州市首批禁毒社工张芳,围绕一线禁毒社工实务工作,就禁毒社工应具备的基本知识、社区戒毒康复工作档案、禁毒社工的定位及生态系统分析,以及社工实务之吸毒人员排查分类等有关方面的内容为大家进行了讲解。

据了解,此次培训为期两天。在随后的培训中,有关专家还将继续围绕禁毒社工培训内容进行讲授。

新郑时报 李显文

环境污染治理行动不力 新郑市12家项目工地被集中公开约谈

本报讯 10月30日上午,新郑市组织召开环境保护公开集中约谈会,通报了9月份以来被郑州市督导组督查发现的新区力上桃花源项目、新区天鹅湖畔玫瑰苑项目、龙湖镇孔雀城A区项目等12家工地项目,在环境污染治理方面行动不力,存在主体失职现象。

针对新郑市部分单位和部分企业在环境污染治理方面行动不力,存在主体失职现象,新郑市攻坚办主任、市政府党组成员苗瑞光要求:切实提高认识,全面夯实主体责任。各级部门要切实强化“党政同责、一岗双责、失职追责”,对大气污染防治工作一把手要负总责、带头抓,对一些困难和问题要亲自组织协调,督促工作落实。行业主管部门要严格履行环保法规各项要求,

严格驻厂监管、工地三员等日常监管制度,切实做到管行业就要管环保。各类企业、工地要切实履行污染防治的主体责任,加大投入,严格措施落实,确保不发生违规施工、违规生产的行为。深刻查找原因,确保问题整改到位。面对问题,各级部门要牢固树立“法律是条高压线,谁碰谁触电”的思想意识,要敢于担责,立行立改,知耻而后勇。思想上要真重视,资金上要真投入,措施上要真落实。加强追责力度,不断强化高压态势。切实落实属地管理责任和部门监管职责,深入分析本辖区企业存在的突出问题和薄弱环节,把问题研究明白,把清单梳理清楚,把标准提到最严,对破坏环境、空气质量的违法行为露头就打、坚决整治,全力控好秋冬季

污染排放。

下一步,新郑市要加大对各级各部门目标任务落实情况的问题问责力度,严格按照“曝光一批、约谈一批、问责一批”的要求,梯度加严标准,依次对相关人员进行责任追究。坚决处理一批、查办一批,做到“不负责就问责、不担当就挪位、不守规就严罚”,以强有力的督查问责和处罚推动秋冬季大气污染防治攻坚取得实效。

被约谈单位和企业纷纷表示,今后一定要严格按照约谈会议提出的要求和自己做出的承诺,切实履行好在环境保护方面的主体责任、监管责任,提高认识,深入排查、全面整改,确保在为新郑经济建设做出贡献的同时,在蓝天保卫战中也为新郑做出积极贡献。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文